

# 印城湘雅校友春季联谊会

印城湘雅校友春季联谊会暨欢送会于5月20日举行。清晨张友焰理事就来到风景秀丽的 Morse 湖畔，带来帐篷为大家占据最佳场地。无奈天公不作美，乌云密布，雷声隆隆，暴雨将临。华夏中心下届主席莫才清主动请缨，热情邀请大家去他的新农庄。占地五公顷多的莫氏庄园迎来了六十多位湘雅校友及家属们。

聚会开始，会长李玲璘介绍了新来嘉宾——附二院短期访问学者们及外州校友亲属等。接着请即将离开本州的老校友李卫民袁劲夫妇和刚毕业将与丈夫团聚的小师妹刘喆琳讲话。老李满怀感激地回顾了10多年来在校友和朋友们的帮助下，艰苦奋斗实现了美国梦的心路历程。小刘满怀激情热泪盈眶地分享每次校友聚会快乐时光的幸福感受。最后会长代表全体校友赠送了印州200年大型画册等纪念品。朋友们相聚情真意切依依不舍，大家纷纷题词赠言，合影留念。

湘雅百年，桃李满天下。大家曾经在同一名校求学并开启了人生航程，如今又生活工作学习在异国同一城市，不禁心潮澎湃，思绪万千。流逝的岁月已经染白了两鬓，刻画满脸苍桑，却带不走湘雅情朋友心。湘雅人的身影活跃在当地社区和华人团体中，为传播中华文化、丰富社区生活添砖加瓦贡献一己之力；历届印城华夏中心的主席中曾有两位是我们湘雅人；



驰骋南北的印城龙狮队从龙头到龙尾也可见到湘雅男士和他们公子的威武雄姿；远近闻名的印城合唱团男女中高四声部也有我们的六名主力唱将；还有我们的女摄影家们怀着对生活的热爱和艺术执着追求，使她们多幅作品刊登在印州200年大型纪念画册、《海峡两岸》摄影杂志和当地中文报纸上。湘雅人也积极参加锻炼健身活

动，参与各种体育竞赛，曾获当地乒乓球比赛的冠军等。

大家一起品尝各家精心准备的美食佳肴和湖南特色的风味小吃。餐后校友们参观浏览了庄园，并在园林深处的草地中采摘了纯天然无污染的“地木耳”以饱口福。老人们围在一起交谈叙旧，孩童们一旁嬉闹玩耍，年轻者玩起遥控航拍器，俯

视庄园全貌，中年者打牌助兴。大家融融切切、不亦乐乎，度过了愉快而温馨的一天，可谓：

昔日寒窗在名校，  
今聚印城暖心潮，  
湘雅友情深似海，  
鹏程万里看今朝。

文/佳木 摄影/刘建英

## Indy 500车赛将于周日进行

**[ 本报讯 ]** 如果天气允许的话，第101届印地500英里汽车大赛将于5月28日（本周日）上午举行。在预选赛中，Scott Dixon开出了232.164的时速，到目前为止位居榜首。Ed Carpenter以0.5mph之差，屈居第二。另一个引人注意的是首次参加印地500英里汽车大赛的新星



Fernando Alonso。他现在的成绩是232.365时速，位居第五。Alonso把他的成功归功于他的车队McLaren-Honda-Andretti。因为他曾获得Formula 1的冠军，很多观察家对他十分看好。实际上，现在位居前五赛车手的时速只有1mph之差，本周日的大赛谁能夺

冠，目前还很难预料。

左图：Dixon's pole win is announced

中图：Formula 1 champ Fernando Alonso awaits his turn

右图：Ed Carpenter was fastest man at track on sat;

摄影：Richard Bryant

